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ATA DA 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE 

NOVEMBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, PEDRO 

RODRIGUES, LÉO SALES, IVANI AGUIAR, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

CARLOS ALBERTO, ANDERSON ET, LUCINILDO, MANOEL 

CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES, RAFAEL LACERDA, 

ROMUALDO BEZERRA E PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 120, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

E DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL RAIMUNDO NOGUEIRA DA COSTA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 121, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS, 

DE PROVIMENTO EFETIVO, DO QUADRO DE PESSOAL DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

414, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANI AGUIAR - INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DO VOLUNTÁRIO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 415, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE CARTAZES EM 

UNIDADES HOSPITALARES, AMBULATORIAIS E LABORATORIAIS 

DA REDE DE SAÚDE INFORMANDO O DIREITO DE PESSOAS EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL E MORADORES DE RUA, 

RECEBEREM ATENDIMENTO MÉDICO - HOSPITALAR 

INDEPENDENTE DA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS DE 

IDENTIFICAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 416, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA 

CENTRO DE REFERÊNCIA DO IDOSO, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 417, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - PROÍBE A 

REALIZAÇÃO DE QUEIMADAS EM LOTES URBANOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 418, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES PARA A TERMINOLOGIA, TIPOLOGIA E 

CLASSIFICAÇÃO DE EVENTOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 419, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PATRIARCA - CRIA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O ATENDIMENTO PRIORITÁRIO AS 

PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA AUDITIVA E VISUAL, E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 013, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - CCJ - CONCEDE 

LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR AO 

PREFEITO MUNICIPAL, ROBERTO SOARES PESSOA, NA FORMA 
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QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 292, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO A CAMPANHA CONTRA O USO 

INDISCRIMINADO DE MEDICAMENTOS E AUTOMEDICAÇÃO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 293, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES - CRIA A ROTA GASTRONÔMICA DA 

COMIDA SEM GLÚTEN NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 294, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO TROMBOSE ZERO, PROGRAMA DE PREVENÇÃO 

DO TROMBOEMBOLISMO VENOSO (TEV), NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 295, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - TORNA OBRIGATÓRIA A 

COMUNICAÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DE CASOS ONDE HAJA 

INDICATIVO DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, ATENDIDAS 

PELAS REDES PÚBLICAS E PRIVADAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 995 AO 

1009/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, 

DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, 

PATRIARCA, LUCINILDO, CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO SANTOS, 

JEORGENES, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, INSPETOR 

MORAES, ANDERSON ET, IVONALDO LIMA E MANOEL CORREIA. O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 
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DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE E 

ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O 

PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR 

JEORGENES SAÚDA A TODOS. INICIA DIZENDO QUE ESTÁ SE 

RECUPERANDO DA DOENÇA CHIKUNGUNYA E POR ISSO PEDE 

DESCULPA PELA SUA ENTONAÇÃO. CITA QUE PASSOU PELA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E PELA COMISSÃO DE 

FINANÇAS O PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA QUE TRATA DA 

CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DO PSICOPEDAGOGO. AGRADECE 

AO VEREADOR LUCINILDO FROTA POR TER PAUTADO DE FORMA 

ÁGIL. FALA QUE QUEM FAZ PARTE DO GRUPO DA BASE DE APOIO 

DO GOVERNO MUNICIPAL TEM QUE SABER IDENTIFICAR E 

CORRIGIR CERTOS PROBLEMAS. DIZ QUE MARACANAÚ ESTÁ 

COM DIFICULDADE DE FAZER COM QUE OS FONOAUDIOLOGOS, 

TERAPEUTAS OCUPACIONAIS, FISIOTERAPEUTAS PERMANEÇAM 

NO MUNICÍPIO DEVIDO AO BAIXO SALÁRIO. FALA AINDA QUE 

RECEBEU UM GRUPO DE MÃES DE CRIANÇAS COM AUTISMO 

RELATANDO QUE O HAPVIDA ESTÁ CANCELANDO AS 

CONSULTAS. DIZ QUE MARCOU UMA REUNIÃO COM SEU 

ADVOGADO E A DEPUTADA FERNANDA PESSOA PARA SOMAR 

FORÇAS E TRATAR SOBRE ESSE ASSUNTO. FINALIZA DIZENDO 

QUE AO VIR A ESSA CASA LEGISLATIVA SE DEPAROU COM UMA 

CENA QUE É ROTINEIRA, O LIXO DESCARTADO DE FORMA 

IRREGULAR NAS PROXIMIDADES DO CAMPO DO C. BRASIL E 

PEDE CONSCIENCIA DA POPULAÇÃO. O SEGUNDO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR ANDERSON ET CUMPRIMENTA 

A TODOS. INICIA FALANDO DA IMPORTANCIA DOS TEMAS QUE O 
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VEREADOR JEORGENES TROUXE A ESSA CASA. FALA SOBRE SEU 

REQUERIMENTO QUE SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E A 

TROCA DE LÂMPADAS TRADICIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, 

PARA AS RUAS ROBERTO RODRIGUES E TIMÓTEO LANDIM, NA 

COMUNIDADE CONHECIDA COMO PORTELINHA, NO BAIRRO 

JARDIM JATOBÁ. PEDE QUE O PREFEITO OLHE PARA A 

COMUNIDADE QUE NÃO TEM DRENAGEM NEM CALÇAMENTO E 

DIZ QUE NADA FOI FEITO ATÉ AGORA. PARABENIZA O PREFEITO 

POR TER INICADO OBRAS NAS RUAS JAÇANAÚ, SANTA LUZIA E 

PAULO AFONSO, MAS TAMBÉM COBRA POR NÃO TER CONCLUÍDO 

TODA A EXTENSÃO DAS RUAS. FALA QUE AS OBRAS NÃO DEVEM 

SER FEITAS APENAS PRÓXIMO AO CENTRO, MAS QUE TAMBÉM 

SE LEMBRE DA POPULAÇÃO DO SIQUEIRA, JATOBÁ E TIJUCA. 

PARABENIZA AO SECRETÁRIO TALES SARAIVA PELA REALIZAÇÃO 

DOS TORNEIOS E PELA BOA PREMIAÇÃO DADA NESSAS 

COMPETIÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES E EDÍZIO MOREIRA. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 287, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 

CORREIA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA SEMANA 

ESPECÍFICA NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE MARACANAÚ, AFINS 

DE UMA MELHOR SEGURANÇA ALIMENTAR. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 288, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI A FUNÇÃO DE AGENTE FACILITADOR NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 289, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A DIVULGAÇÃO 

PERMANENTE DE DADOS E IMAGENS DOS ANIMAIS 

DESAPARECIDOS OU À DISPOSIÇÃO PARA ADOÇÃO NO SITE 

OFICIAL DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 290, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI A 

SEMANA MUNICIPAL DOS POVOS INDÍGENAS EM MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 291, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE FOMENTO A CULTURA MARACANAUENSE E 

AUXÍLIO VIAGEM AOS ARTISTAS E GRUPOS CULTURAIS DA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 (VINTE 

E DOIS) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


